

警事

新车“丢”了？ 原来忘拉手刹溜沟壑

本报邢台电(记者张会武 通讯员郝红亮)近日,邢台临城县某村一辆崭新的轿车四脚朝天躺在沟里,周围围了一圈人,是酒驾还是无证驾驶?是交通事故还是另有他因?路过的人们众说纷纭。

原来快过年了,辛苦一年的王某,年底了想为家里添个“大件”,经过精挑细选相中了一辆白色轿车。农历腊月二十五这天她高高兴兴地到4S店交了钱,买了保险,开着新车往家走,路上经过集市还买了一些年货,当经过一亲戚家时,王某下车去串门,谁知从亲戚家出来后竟发现自己的爱车莫名其妙地“丢”了。刚买的新车去哪了?刚买的新车就丢了?回家如何交待?正当王某两腿发软四处寻找爱车时,不远处有人示意沟里有辆车,王某走近发现正是自己的车。崭新的轿车已变得面目全非,四脚朝天躺在沟里,本来喜悦的心情瞬间化为泡影。

待心情平静后,王某选择了报警,事故科民警勘察现场后未发现其它车辆碰撞的痕迹,而且事故车辆手刹制动杆未拉起,王某停车地点为斜坡道路。事故原因是驾驶员离开车辆时,操作不当,未拉起手动制动杆,导致车辆后溜酿成事故。

客车超重载货 南宫交警依法处罚

本报讯(通讯员崔畅辉)1月29日下午,南宫市公安局交警大队中巡中队民警在106国道孝昌春运交通安全服务站执行勤务,对“两客一危”重点车辆严格进行交通安全检查,严防重特大道路交通事故发生。

1月29日16时20分,一辆车牌号为冀E**019的衡水至西安长途客运车辆接受安检,该客车核载51人,实载21人。大队民警在打开该客行李箱后发现,行李箱内装有数十箱汽车灯具类配件。经过磅称重核实,该客车实际载重竟然比车辆核载总重量超出380公斤。

大队民警当场告知驾驶人违法行为及相关交通违法行为,向驾驶人讲解客货混装的严重危害,并将此情况上报大队指挥中心。大队依法对此客货混装违法行为予以严厉处罚,对该客车驾驶员、乘务员进行严肃的批评教育。在向车内乘客告知客车交通违法详情后,执勤民警对乘客妥善进行转运,并监督客车驾驶员将货物暂时移交南宫汽车站,使用货运车辆将货物安全运走。

南宫市公安局交警大队民警对途经辖区的重点车辆严格、细致地检查,及时发现并消除了道路交通安全隐患,避免了交通事故的发生。

福彩开奖

3D第2019031期
中奖号码 793
20选5第2019031期
中奖号码 13、15、19、17、16
好运2第2019031期
中奖号码 13、15
好运3第2019031期
中奖号码 13、15、19
双色球第2019014期
红色球号码:19、14、01、02、33、03
蓝色球号码:03

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

承德市民放飞大鸮



放飞后▲
放飞前▶

本报承德电(记者张斌)1月31日下午3点左右,在承德市双滦区的双塔山公园山顶,一只2岁左右的大鸮(音“狂”)被承德民革野生动物救助协会的高华峰轻轻放到地上。只见它小心翼翼地扑闪着翅膀,很快从地上飞到附近的花坛上,谨慎地环顾着四周的环境,几分钟后它再次展翅,飞到了不远处的一片松林内,站在高高的松枝上。落日余晖下,它的背影虽然显得有些落寞,但是刚才看起来还有些瘦弱的大鸮,一下子就变得威严起来,它左顾右盼了一会儿,一展翅飞走了……

被放飞这只大鸮是承德市的一位姜先生五天前在从隆化返回市里的途中遇到的,“当时我看到一个村民在路边卖它,我也不知道具体是什么鸟,看着像鹰,但我知道肯定是野生动物,已经有点奄奄一息了,”姜先生告诉记者,“村民告诉我,这只鸟被沾在了他沾野鸡的网上,我就花钱把它买下了。带回我们公司后,我就把它放在了阳台上,买回来五十块钱牛肉,切成小条喂它,开始它不吃,我着急呀,就用手愣往它嘴里塞,您看我这手上都是它抓伤的,”姜先生手上的伤还没好,“喂了三天,我看它有点精神了,但是又怕自己养不好,就托亲戚辗转找到了承德民革野生动物救助协会,因为之前没打过交道,我还有点不放心,所以今天高老师打电话叫我跟着一块来看看。”

“昨天接来后就送到了我们位于长安小区的救助站,经过检查发现它没受伤也没生病,”高华峰老师介绍说,“就给它注射了一些营养液。这类猛禽需要尽快放飞野外,时间长了就会影响它的野外生存能力,所以今天就决定将它放飞了。”

放飞之前,姜先生特意买来了二两羊肉,“这些猛禽容易晕车,上车之前得戴上头套,也不能喂东西,得下车再喂。”高老师说,“之所以选择到双塔山公园放飞,主要考虑公园面积大,又相对封闭,适宜大鸮适应环境。”

来到公园后,高老师双手抱着大鸮,姜先生把带来的羊肉一点点放到它嘴里,“这种禽类食量较大,但是一次吃饱能维持好几天,现在是冬季,捕食比较困难,今天吃饱了能让它坚持几天呢。”这只大鸮显然更喜欢姜先生的手指,几次都直接叼住姜先生的手指不放……

虽然仅仅相处了三天,但是大鸮的离去还是让姜先生有些不舍,“我从小就喜欢动物,这次跟高老师他们联系上了,以后我要多参加他们的公益活动。”

“目前我们救助协会在市里有一个救助站,在承德县七家有一个救助基地,一些受伤严重的动物就得送到基地去恢复,”高老师告诉记者,“救助热线是13293291277。”

小知识:大鸮为鹰科鸮属的鸟类,是一种大型猛禽,体长570-760毫米,被列入国家重点保护野生动物二类保护动物名录。其主要为留鸟,部分迁徙。主要栖息于山地、山脚平原和草原等地区,主要以啮齿动物为食。

省消协发布新春消费提示

拒绝“不合理低价游”和“零团费游”

本报讯(记者呼延世聪)春节临近,消费市场继续持续升温,商家的各种促销活动令人目不暇接。为有效避免消费纠纷,营造安全放心的节日氛围,省消协郑重提醒广大消费者:科学理性消费,谨防消费“陷阱”。

节日消费要理性。春节期间,走亲访友较多,消费能力较日常明显提高,消费者需合理、适度消费、量力消费。选择较为科学且有益身心健康的消费方式,摒弃盲目奢华和资源浪费、破坏环境等不良消费行为。避免由商家仓储转为家庭积压,不过度花费,精打细算过佳节。

餐饮消费重安全。春节期间,亲朋好友聚餐较多,应注意饮食安全,适度饮酒,节制饮食,勿暴饮暴食,确保身体健康。预定年夜饭时,应选择自己熟悉且卫生安全的饭店,了解清楚套餐的收费明细和收费项目等,签订书面合同;电话预订需谨慎,避免后期因无订餐凭证而引发纠纷。

外出就餐时要注意饮食安全卫生等问题,选择卫生条件好、有合法经营资质的饭店就餐。

家政服务签合同。消费者在选择家政服务时,要树立自我保护意识和合同意识。一是选择社会信誉好、服务质量优,有合法经营资质的家政公司。二是仔细查看从业人员健康资质,是否持证上岗,对于不能出示健康资质的要引起重视。订立书面合同或服务协议时,明确具体的服务内容、服务时间、费用收取标准、违约责任及按天或时收费的特别条款约定。

外出旅游讲攻略。选择合适的旅游地点、出行时间和出行方式。选择跟团旅游的消费者,要自觉抵制“不合理低价游”或“零团费游”,避免因贪图便宜而造成权益受损。选择自驾游的消费者,应提前规划旅游线路,做好车辆保养及维修,及时了解线路通行状况、景区情况,错峰出行。特别是选择拼车游或租车游的群体,

需提高安全防范意识并与出租方签订书面合同或协议,仔细查验车辆安全状况。对于有老人、孩子同游的家庭,要备足常用药品和防护设施,加强自我安全防范。

预付卡消费要慎重。春节期间,涉及美容美发、健身、足疗、洗车、洗染、保洁、摄影等预付卡消费广告宣传令人眼花缭乱,消费者往往忽视其潜在消费风险,建议根据自身需要谨慎购买,尽量不办理大额预付卡、储值卡等,切忌不要一次性投入较大金额。在办理预付式消费卡时,尽量了解经营者相关信息,查看商家是否有营业执照、是否可以提供商务部门的备案信息。签订书面合同或录音录像,仔细阅读合同条款,明确服务期限、功能及退卡条件,注意其中明显限制消费者权利,加重消费者义务,免除经营者责任的平等、不合理的内容。妥善保管消费凭证,以备发生纠纷时举证维权。